

Békés Expo a vállalkozásokért

Multifunkcionális kiállítási tér épül a Békés Airport, azaz a Békéscsaba és Gyula közötti repülőtér melletti üresen álló területen. Egy sikeres pályázatnak köszönhetően most szeptemberben indult projekt végéreményeként megszülető expóközpontban egy 1291 négyzetméternyi kiállítási csarnok áll szolgálatba, és ugyancsak otthonra talál majd benne egy 100 főt befogadni képes tárgyalóterem.

A Magyarország–Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló, AB-EXPO: Közös EXPO, közös piac – Gazdaság- és kereskedelem-élénkítés Arad és Békés megyékben nevű projektben a megyei önkormányzat romániai partnere az Arad Megyei Kereskedelmi, Ipari és Mezőgazdasági Kamara. A szakmai programok kidolgozásában és megvalósításában támogatott partnerként közreműködik még a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány.

A mintegy 4,2 millió eurós, várhatóan 2012 augusztusában lezáruló projektet az unió 3,5 millió euróval támogatja. A magyar oldali fejlesztések körülbelül 2,6 millió euróba (700 millió forintba) kerülnek, amibe a zöldmezős beruházás és a szolgáltatások kialakítása egyaránt beletartoznak. A Békés Expo megszületésével párhuzamosan pedig a már meglévő Arad Expo egy konferenciaközponttal bővül: egy 650 és egy 300 fős konferenciaterem-



Nicolae Groșan tizenkét év tapasztalataira építette beszámolóját

mel, valamint egy hetven személy egyidejű vendéglátásához alkalmas étteremmel.

A részletekről október 30-án tartottak sajtótájékoztatót, ideális helyszínen, a reptérnek a szóban forgó területre is jó rálátást nyújtó forgalmi épületében. A megyei önkormányzatot *H. Kovács Judit* alelnök képviselte. Elmondta: együttműködésüktől a határon átnyúló üzleti és kereskedelmi kapcsolatok élénkülését várják, és elő kívánják segíteni a vállalkozások együttműködését. Az AB-EXPO segíti a kis- és középvállalkozások termékeinek a határ mindkét oldalán való megismertetését, piacra jutását, ezzel is a munkahelyteremtés szolgálatába állva.

H. Kovács Judit azt is megjegyezte: az aradi expóterület már bizonyította a nyújtott szolgáltatások sikerét. Ez a

megállapítása pedig egybehangzott *Nicolae Groșan* beszámolójával, hiszen az Arad megyei iparkamara ügyvezető igazgatója elsősorban saját, tizenkét év alatt felhalmozott tapasztalataira alapozta békéscsabai szakmai beszámolóját. Elmondta, a gyakorlatban milyen konkrét lehetőségek rejlenek egy expóterületben, hogy milyen szerteágazó profilú tematikus kiállításoknak, vásároknak, rendezvényeknek tud otthona lenni. Sorolta a számokat: évente nagyjából 800 kiállítójuk van, melyeknek durván fele nem aradi. Ők rendre 2-4 fős csoportokban érkeznek, és átlagosan egy hetet töltenek a városban: az ott foglalnak szállást, ott vásárolnak, ott kötnek szerződéseket. És mindeközben a város, a térség fejlődik – summázta végül a tanulságot.

Bővebben: www.bekesmegye.com